
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIUNA  

ED.  PREFEITO JOÃO ANTUNES PEREIRA FILHO. 
CNPJ N°63.366.751/0001-46  

Site:  www.itapiuna.celeg.br  — www.facebook.com/camaramunicipaldeitapiuna  

ATA DA DECIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO 
LEGISLATIVO DA DECIMA SETIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ITAPIONA-CEARA. 

As dezessete e horas (17h)) do dia trinta (30) do mês de abril de dois mil e vinte e seis 
(2026), realizou-se a Sessão Ordinária, no Plenário Antônio Félix de Sousa, no prédio 
da Câmara Municipal de ItapiOna, com sede na Rua São Francisco, 50, Altos, Centro - 
Itapiiina - Ceará. Presidida pelo vereador Coriolano Barjonas Bezerra Lopes e 
Secretariada pelo vereador José Airton Gomes de Oliveira, Feita a chamada verificou-
se a presença dos seguintes vereadores: Antônio Francisco Flávio Lima de Oliveira, 
lara  Mara  Carlos Barros. Não compareceu a sessão os seguintes vereadores, 
Francisco Rodrigues de Matos, motivo de doença. Erasmo Barbosa de Castro, Bruno 
de Freitas Bezerra, Francisco Helano Matos Germano, Osmar de Holanda Teixeira 
Filho, Paulo Roberto Soares e Renê Ribeiro, que estavam representando este Poder 
Legislativo na 25a Marcha dos vereadores em  Brasilia,  nos dias 27 a 30 de abril do 
corrente ano. havendo quárum regimental o Presidente declarou aberta a sessão. Não 
havendo matéria para o Pequeno Expediente  e nem oradores para o Grande 
Expediente  e verificando a ausência de quórum deliberativo, impossibilitando a 
apreciação e votação das proposições da Ordem do Dia:  E não havendo nada mais a 
tratar, o Presidente encerrou os trabalhos e eu Primei Secretário lavrei a presente Ata 
que será assinada por mim e demais vereadores presentes. Sala das Sessões aos (30) 
trinta dias do mês de abril de (2026) dois mil e vinte e seis. 
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Coriolano Barjonas Bezerra Lopes 

PSB 
Presidente da Câmara 

Jose Airt Gomes de Oliveira 
Vereador - REPUBLICANOS 
Secretário da presente sessão. 
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